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P A N O R Á M A

Új országgyűlési
képviselő a kerületben

j országgyűlési kép-
viselője lesz a Ceg-
léd központú Pest
Vármegye 14-es vá-
lasztókerületének:
Muhari Gergely, a
TISZA jelöltje nyer-

te el a választók bizalmát. Teljes
feldolgozottság mellett Muhari
Gergely a szavazatok 51,7, az ed-
digi parlamenti képviselő Fidesz-
KDNP-s Földi László 39,67, a
Mihazánk színeiben induló Bart-
ha Barna a voksok 7,62 százalé-
kát szerezte meg. A DK jelöltje
Kökény Gábor mindössze 1 %-ot
szerzett. Egész nap rekordmagas
volt a szavazók részvételi aránya
a választókerületünkben (76,6),
bár az országos átlagtól elmaradt.

Muhari Gergely a helyi Tisza-
sziget kampányzáróján mondott
köszönetet az aktivistáknak. Né-
hány nappal később közösségi
oldalán köszönte meg a szavazók
támogatását. „Vasárnap a válasz-
tópolgárok több mint fele szava-

zott nekem bizalmat. Nagyon szé-
pen köszönöm – érzem ennek a
felelősségét. Tudjuk, hogy nagyok
az elvárások, és sok a feladat. De
mi készen állunk: kész a prog-
ram, kiváló szakemberek állnak
készen a munkára, és általam a
választókerület minden lakójának
hangja hallatszódni fog a Parla-
mentben! Rendkívül hálás va-
gyok azoknak az önkénteseknek,
segítőknek és szimpatizánsoknak,
akik az elmúlt két évben dolgoz-
tak és segítettek. Nélkületek nem
váltottunk volna rendszert, a
rendszerváltást maguk az embe-
rek hozták el! Rám mindig szá-
míthattok. Rengetegszer elmond-
tam, és komolyan is gondolom: a
személyes jelenlétet fenn fogom
tartani, mert ez a legfontosabb a
szakmai munka mellett. Én is
számítok rátok, együtt felvirágoz-
tatjuk Dél-Pest megyét!” – fogal-
mazott a leendő képviselő, aki
szó szerint értelmezte a szemé-
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Holokauszt-
emléknap

„CEGLÉD VÁROSA IS ŐRZI azok-
nak az emlékét, akiket elhurcol-
tak, akiknek családját szétszakí-
tották, és akiknek élete értelmet-

lenül tört derékba. Az ő történe-
tük a mi közös történetünk is.
Emlékezni rájuk annyit jelent,
mint kimondani: nem felejtünk,
és nem engedjük, hogy a gyűlölet
újra teret nyerjen.” – fogalmazott
köszöntőjében Dr. Csáky András
a Holokauszt Magyarországi Ál-

dozatainak Emléknapja alkalmá-
ból tartott megemlékezésen. A
polgármester mellett Dr. Steiner
András ügyvéd, a helyi zsidő hit-
község vezetője mondott beszé-
det. Emlékeztetett: míg 1944-ben
szinte minden városban műkö-
dött zsidó hitközség, addig napja-
inkra ezek száma jelentősen le-
csökkent. Ebben a kontextusban
a botlatókövek nemcsak az egy-
kori közösségek emlékét őrzik,
hanem a meg nem valósult jóvá-
tétel mementóiként is szolgálnak.
A megemlékezés végén a jelenlé-
vők Révész Manó, Solymos

Károly, valamint a Rózsa család
botlatóköveinél hajtottak fejet és
helyeztek el kavicsokat a ceglédi
áldozatok emléke előtt.

Arcaink közösek
SZOLNOKON AZ ABA-NOVÁK
Agóra Kulturális Központ Galé-
riájában nyílt március 27-én kiál-
lítása a fenti címmel Jakab
Krisztián ceglédi roma festőnek.
Ez a második tárlata Szolnokon a
képzőművésznek. A tárlatot
Balogh Tibor nyitotta meg, aki
köszöntőjében a művész alkotá-

sainak közösségi és emberi üze-
netét emelte ki. A megnyitó ün-
nepi hangulatáról Rostás Csaba
és felesége, Mónika gondoskod-
tak zenei közreműködésükkel.

Versmaraton
IDÉN IS VERSMARATONNAL ké-
szült a Ceglédi Városi Könyvtár
a Magyar Költészet Napja alkal-
mából április 15-16-án. A kisdi-
ákok, a nagyobbak és természete-
sen a felnőttek is elmondhatták
kedvenc költeményüket. Az ese-
mény célja, hogy népszerűsítse a
magyar lírát, a magyar nyelv
szépségét. A rendezvényen kide-
rült: sok fiatal nem csak hogy
szeret verset olvasni, de saját ma-
guk is írnak verseket érzéseikről.

lyes jelenlétet és a választást kö-
vető kedden a ceglédi piac előtt
várta a polgárokat.
A CTV választást értékelő műso-
rában úgy fogalmazott: a válasz-
tókerületet érintő legfontosabb
prioritás az egészségügy és az út-
hálózat fejlesztése, mert ez a két
terület nagyon sok embert érint
és ezeken a területeken van a leg-
nagyobb lakossági elégedetlen-
ség. Ezen kívül fontos fejlesztési
területként hivatkozott a szociális
rendszer megreformálására is.
Lapunk megkereste a leendő or-
szággyűlési képviselőt, aki az
alábbiakban adott tájékoztatást:
„Alig egy héttel a választások után
elindult a munka: április 20-án,
hétfőn megtartottuk az első
TISZA-frakció-
ülést. Ezen a
napon mi, kép-
viselők irány-
mutatást kap-
tunk arról, ho-
gyan fog zajlani
az előttünk álló
időszak munkája. Szeretném még
egyszer megköszönni mindenkinek
a támogatást és a bizalmat. Ígé-
rem, hogy választókerületünk min-
den lakójának hangja el fog jutni a
Parlamentbe – nem csak azoké,
akik rám szavaztak.” – hangsú-
lyozta Muhari Gergely, aki azt is
hozzátette a hamarosan hivatalba
lépő Kapitány István gazdasági
és Kármán András pénzügymi-
niszterrel egyeztetett helyi
ügyekről is: „például a ceglédi
kórház helyzetének rendezéséről,
valamint az utak és az infrastruk-
túra fejlesztéséről. Az új kormány
várhatóan május 9-én alakul
meg. Ekkor fogjuk pontosan látni
az ország és a választókerület
helyzetét, és megkezdjük az előt-
tünk álló feladatok megtervezését
és végrehajtását.”
Földi László több évtizede kép-
viselte a választókerületet a Par-
lamentben. Búcsúüzenetében
gratulált a győztesnek és üzent a

választóknak is.
„A választás véget ért. Az ország
döntött. A többség úgy határo-
zott, hogy változást akar. Demok-
ratikus jogállamban élünk, elfo-
gadjuk. Egyetértenünk azonban
nem kell vele. (…) A Fidesz-
KDNP ellenzékben is ott lesz,
hogy figyelmeztessen a bajra, le-
leplezze az árulásokat, javaslato-
kat tegyen, megvédje az országot
és visszaszerezze a többség támo-
gatását.
A választók úgy döntöttek, hogy
fejezzem be az évtizedek óta tartó
országgyűlési munkámat. Más-
nak szavaztak bizalmat, amit tisz-
teletben tartok. Elismerem ellen-
felem győzelmét és bár félve at-
tól, mit jelent az ő tevékenysége a

vidékünknek, de
illő módon gra-
tulálok neki.
Arra kérem, le-
gyen méltó a
hivatalára.(…)
Köszönöm min-
denkinek éle-

temnek ezt a nagy és megtisztelő
szolgálatát.”
Bartha Barna is köszönetet
mondott az aktivistáknak és a Mi
Hazánk szavazóinak. A választás
utáni ébredés című bejegyzésé-
ben így fogalmaz: „A csüggedők-
nek pedig azt üzenem, hogy iste-
ni csoda, ami itt zajlik a szemünk
előtt, ez adjon erőt! Hiszen bent
vagyunk a Parlamentben és a
nemzet immunrendszereként fel-
ügyeljük azt. Nélkülünk a hazánk
arra a sorsra jutna, amit Uk-
rajna élt meg 2014-től napjain-
kig. Nekik nem volt egy Mi Ha-
zánk a tarsólyukban és ennek az
eredményét mindenki láthatja.
Nélkülünk a Fidesz, valamint a
Fidesz-nevelte és háttérhatalom
pénzelte társaság vesztébe vinné
az országot. De vagyunk mi, a Mi
Hazánk, akik előbb, vagy utóbb
kormányra kerülünk, de addig a
szemünket rajta tartjuk a régi-új
hatalom emberein.”

uhari Gergely, a TISZA
Párt április 12-én meg-
választott parlamenti
képviselője egy egysze-
rű kérdést tett fel közös-
ségi oldalán: „Ti mit

éreztetek az első napokban a választás
után?” A bejegyzés alá több mint száz
komment érkezett, amelyek nemcsak egyé-
ni érzéseket, hanem egy mélyebb társadal-
mi lelkiállapotot is kirajzolnak.
A követői által adott válaszok alapján szin-
te tapintható egyfajta felszabadulás, ugyan-
akkor nem egy egységes közhangulat rajzo-
lódik ki. A kommentek három jól elkülö-
níthető dinamikát mutatnak: eufória és fel-
szabadulás, szorongással kevert remény,
valamint a gyors kijózanodás első jelei.
Sokan történelmi fordulatként élik meg az
eredményt. „Mintha egy mázsás súlytól
szabadultam volna meg!” – fogalmazott
Tünde, míg Márta szerint „óriási megköny-

nyebbülés, már most lehet érezni, hogy egy
egészen más országban élünk”. Mások még
erőteljesebben fogalmaznak: „Egy álom
vált valósággá” – írta Attila, Mária pedig
úgy látja: „végre megtört a jég”. A felsza-
badultság, öröm és remény szinte minden
második hozzászólásban megjelenik.
Az eufória mellett azonban sokaknál megje-
lenik a józanabb hang is. „De mindenki tud-
ja, hogy az elején vagyunk. Nagyon.” – írja
Anita. Mások kivárnak: „Várakozó állás-
ponton vagyok” – fogalmaz Zoltán, míg
Rajmund egyenesen úgy véli: „Adok pár
hónapot, hogy bizonyítsatok.” A támogatás
tehát sok esetben feltételes, és időhöz kötött.
Többen konkrét, hétköznapi tapasztalatokról
számolnak be, mintha máris változott volna a
közérzet. „Csak mosolygós emberek jönnek
szembe az utcán” – írja Mária, utalva arra hogy
a választás eredménye nemcsak politikai, ha-
nem közösségi élményként is megjelent.
Ugyanakkor a társadalmi feszültségek nem

tűntek el. Több kommentben is megjelenik
a megosztottság, a konfliktus és a félelem.
A politikai törésvonal továbbra is jelen van,
és sok esetben személyes kapcsolatokban,
hétköznapi helyzetekben is érezhető.
A kezdeti lelkesedést ráadásul már az első
napokban árnyalni kezdték konkrét döntések.
„Egészen az oktatási miniszter személyéig…
utána aggodalom” – írja Norbert. Mások a
mindennapi valóság felől közelítenek: „Aki
160.000 fizetésből tartja el a 2 gyerekét, az
most sem mosolyog” – fogalmaz Andrea.
A hozzászólásokban visszatérő elem az el-
számoltatás igénye is: többen beszélnek
igazságtételről, felelősségre vonásról, ami
egyeseknél reményként, másoknál inkább
politikai revansként jelenik meg.
A kommentfolyam összképe így egy össze-
tett lelki állapotot tükröz. Talán egyetlen
mondat foglalja össze legjobban: „eufória
van, de még bennünk van a félelem, és már
megjelent az aggodalom is”.

Eufória van, némi aggodalommal

m
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nnepélyes keretek
között adták át a
Ceglédi Toldy Fe-
renc Kórház és Ren-
delőintézet új járó-
beteg-szakrendelő
épületét a Törteli

úton. A beruházás a térség egész-
ségügyi ellátásának jelentős fej-
lesztését jelenti.
Az átadón részt vett Gulyás
Gergely, aki beszédében hangsú-
lyozta: a ceglédi fejlesztés jó pél-
dája a vidéki egészségügyi infra-
struktúra megújításának. Jelen
volt továbbá Földi László ország-
gyűlési képviselő, valamint a tér-
ség több polgármestere is.
A négyszintes, teljesen akadály-

mentesített épületbe hamarosan
átköltözik a járóbeteg-szakellátás
jelentős része a Rákóczi útról, be-
leértve a tüdőgondozót is. A vér-
vétel, a fogászat, a védőnői szol-
gálat és az egészségfejlesztési iro-
da azonban a régi helyszínen ma-
rad. A modern intézmény korsze-
rű diagnosztikai eszközökkel és
berendezésekkel várja majd a be-
tegeket. A fejlesztés közel négy-
milliárd forintból valósult meg,
amelyet további, mintegy egymil-

liárd forintos eszközbeszerzés
egészít ki. A cél, hogy a ceglédi
és környékbeli lakosok gyorsabb,
hatékonyabb és magasabb színvo-
nalú ellátásban részesüljenek.
A kórház fejlesztése ezzel nem
zárul le: 2026-ban és 2027-ben
további források érkeznek vizes-
blokkok felújítására, valamint el-
készültek a főkapu rekonstrukci-
ójának tervei is, amelyeket átad-
tak Dr. Pusztai Dezső főigazgató
részére.

Megújult a
Tourinform Iroda

A KISFALUDY TURISZTIKAI Fej-
lesztési Program keretében nyert
forrás tette lehetővé hogy a 25 éve
működő iroda most először átfogó
felújítást kaphasson. Vendégbarát
tér, új back office és raktár, mo-
dern technikai eszközök és bizton-
ságtechnikai fejlesztések, bővülő
szolgáltatások: eszközkölcsönzés
és új látogatói élmények – ez lett a
felújítás eredménye. CEGLED.HU

Elhunyt
Szelényi Péter

56 ÉVES KORÁBAN ELHUNYT
Szelényi Péter. Az elmúlt évek-
ben főként a Mária Rádió önkén-
teseként, koordinátoraként ismer-

hették a
ceglédiek,
de korábban
majd’ 10
évig volt a
ceglédi cser-
készcsapat
parancsno-
ka. Számos

alkalommal láthatták a színpadon
is, műsorvezetőként vagy akár
amatőr előadások szereplőjeként.
Legutóbb a nagyhéten a Katoli-
kus templomban bemutatott Pas-
sióban.

Raklapépítőket és
konténerszedőt keresünk
Gyálra, 3 műszakos, 8 órás munkarendbe.

Ingyenes céges buszok
Cegléd irányából

megoldott.

Bérezés: br. 440.000 Ft
+ 30% műszakpótlék

+ cafeteria + teljesítmény bónusz.

Érdeklődni: 06-70-626-6120
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Felavatták az új rendelőintézetet
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Könyv Beck
Györgytől

SZUMMA CÍMMEL JELENT MEG
Beck György visszaemlékezése,
amelyben több mint hét évtized
tapasztalatait összegzi. A korábbi
Vodafone Magyarország Zrt.-el-
nök és a Magyar Vízilabda Szö-
vetség társelnöke saját megfogal-
mazása szerint azért írta meg a
könyvet, hogy pályája legfonto-
sabb tanulságait egyben adja át.
A kötet megszületésének szemé-

lyes hátteréről Sárközi Bence is
megosztotta gondolatait, kiemel-
ve a régi barátságot és a kézirat
érzelmi kötődését. Véleménye
szerint a könyv egyszerre szól a
magyar vízilabda világáról,
Cegléd közösségéről, valamint a
hazai informatika és telekommu-
nikáció fejlődéséről – de minde-
nekelőtt egy személyes életút le-
nyomata. A Szumma nem csupán
emlékirat: betekintést ad a ma-
gyar gazdaság átalakulásába a
szocializmustól a rendszerváltá-
son át a jelenig. A szerző mate-
matikusból lett meghatározó in-
formatikai és telekommunikációs
vezető, miközben a sporthoz is
szorosan kötődött, többek között
a vízilabda-válogatott támogatá-
sán keresztül.
A könyvet több ismert szakember
és közéleti szereplő is méltatta, köz-
tük Karikó Katalin, Straub Elek,
Czakó Borbála és Kásás Tamás.
Beck György 1954-ben született
Cegléden, és pályafutása során
a hazai informatika és üzleti élet
meghatározó alakjává vált.
Munkáját számos díjjal ismer-
ték el, köztük Neumann-díjjal
és az „Év Menedzsere” kitünte-
téssel, valamint Cegléd díszpol-
gári címével is.
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Térségi
sakkverseny

A HÉTVÉGÉN MEGRENDEZÉSRE
került a Cegléd és térsége sakk-
verseny a Kossuth Művelődési
Központban. A megmérettetésre
fiatalokat és felnőtteket egyaránt
vártak, így a nap során több kor-
osztály képviselői ültek asztal-
hoz. A szervezők külön kategóri-

ákban biztosítottak játéklehetősé-
get. Az iskolások számára hatfor-
dulós versenyt rendeztek, ahol
játszmánként 2×10 perc állt ren-
delkezésre, míg a felnőttek öt for-
dulóban, 2×15 perces gondolko-
dási idővel mérhették össze tudá-
sukat. A rendezvény célja nem-
csak a versenyzés, hanem a sakk
népszerűsítése és a közösségépítés
volt. A nap végén a legeredmé-
nyesebb versenyzőket kategórián-
ként kupával díjazták. HELLOCEGLED

Nyílt nap a FIAM-ban
NYÍLT NAPPAL ÜNNEPELTÉK ápri-
lis 15-én, Leonardo da Vinci szü-
letésnapján a művészet világnap-
ját a Fiatal Alkotók Műhelyében,
a Hollós utcában. Az alkotóház-
ban közel 100 általános iskolás
diák ismerkedhetett meg köze-
lebbről a képzőművészettel.
„Reggeltől egészen a napközis
idő végéig a Református Általá-
nos Iskola 3. és 4. évfolyamos di-
ákjait fogadtuk. Megtekintettük

közösen a FiAM Alumni II. kiál-
lítást, Virág Henrietta művészeti
vezetőnk egy kis művészettörté-
neti kalandozásra hívta őket ne-

ves ceglédi képzőművészek nyo-
mán, majd Tóth Erzsébet rajzta-
nár segítségével a tussal való raj-
zolást és a rajzbakon történő fes-
tést ízlelgethették.
Hálásan köszönjük kedves peda-
gógusok, hogy hoztátok a gyere-
keket, és hogy ők is és ti is ilyen
nyitottsággal és figyelemmel vol-
tatok a programunk iránt.” – szá-
molt be az alkotóház.

Tankerületi
Ki mit tud?

ÁPRILIS 14-ÉN A CEGLÉDI Tán-
csics Mihály Általános Iskola is-
mét házigazdája volt a tankerüle-
ti Ki Mit Tud? ceglédi járási for-
dulójának. 11 iskola 145 rendkí-
vül tehetséges tanulója nevezett a
megmérettetésre. A továbbjutók
Ceglédbercelen vesznek majd
részt a döntőn. – számolt be az is-
kola közösségi oldala.

Helyismereti vetél-
kedő a Várkonyiban
HAGYOMÁNYAIHOZ HÍVEN idén is
megrendezte helyismereti vetélke-
dőjét a Városvédő és Szépítő
Egyesület, amelyet az egyesület el-
ső elnökéről, Márkus János városi
főépítészről neveztek el. A meg-
mérettetésnek ezúttal a Várkonyi
István Általános Iskola adott ott-
hont, ahová az általános iskolás
csapatok kaptak meghívást.
A korábbi évek online versenyei
után ismét személyesen találkoz-
hattak a diákok, ami a szervezők
szerint visszahozta a valódi ver-
senyhangulatot és a közös munka
élményét. A felkészülést előzete-
sen kiküldött tudásanyag segítet-
te, amely négy meghatározó ceg-
lédi épülethez – az állomáshoz, a

gimnáziumhoz, a múzeumhoz és
a református nagytemplomhoz –
kapcsolódó ismereteket tartalma-
zott. A versenyt megelőzően egy
kreatív feladatot is teljesíteniük
kellett a csapatoknak: hibásan ki-
írt utcanévtáblákat kellett felku-
tatniuk a városban, majd azokról
szelfit készíteni és a helyes írás-
módot megadni. A diákok alapos
munkát végeztek, több olyan hi-
bát is találtak, amely a szervezők
számára is újdonság volt.
A március 24-én megrendezett
döntőn 12 csapat mérte össze tu-
dását. A feladatok nemcsak az elő-
zetes anyag ismeretét kérték szá-
mon, hanem a helyi épületek és
nevezetes ceglédi személyiségek
felismerését is. A vetélkedőt idén
is Vámosi Márton állította össze és
vezette. A zsűri – Reznák Erzsike,
Nagy Irén és Károly Tamás – szo-
ros versenyben hozta meg dönté-
sét. Az eredmények a következők:
Református Általános Iskola I.
csapata; Kossuth Lajos Gimnázi-
um 6.d osztály; Református Álta-
lános Iskola II. csapata
Táncsics Mihály Általános Isko-
la Budai úti tagiskolája
A díjazottak oklevelet és aján-
dékcsomagot vehettek át, emel-
lett az egyesület május 9-én autó-
buszos kirándulással is megjutal-
mazza a résztvevőket.

Országos siker
ÁPRILIS 2-ÁN RENDEZTÉK meg az
„1000 év katonái” honvédelmi
vetélkedő országos döntőjét a
Bálna Honvédelmi Központ épü-
letében. A verseny első forduló-
jában 230 középiskolai csapat in-
dult, közülük 15 kadétprogramos
és 15 „civil” csapat jutott a finá-
léba, köztük a Ceglédi SzC Köz-
gazdasági és Informatikai Tech-
nikum csapata.
A ceglédi iskola csapata – Baráth
Jázmin, Buzás Norina, Gyáfrás
Lili, Horváth Zsuzsanna (10. b),
valamint Határ Rebeka (10. a) –
a „civil” kategóriában a VII. he-
lyen végzett. A felkészítésben
Pákozdiné Szűrszabó Zsuzsa és
Kovács Zoltán vettek részt.

Hírek
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Operátorokat
keresünk

Újhartyánba, 3 műszakos, 8 órás
munkarendbe. Feladatok: autó
alkatrészek kezelése, készre sz-
erelése, ellenőrzése. Ingyenes

céges busz Ceglédről megoldott.

Bérezés: br. 460.000
+ 30% műszakpótlék + cafeteria.

Érd: 06-70-342-1653

Közúti balesetek
LESODRÓDOTT AZ ÚTRÓL, ÁROKBA HAJTOTT és felborult
egy személygépkocsi április 1-jén reggel a 4-es főút 79-

es kilométerénél, Cegléd mellett, egy vasúti átjáró előtt.
A gépkocsiban egyedül a sofőr utazott, akit egy tehervo-
nat az átjáróban elgázolt. A ceglédi hivatásos tűzoltók át-
vizsgálták a járművet, valamint a tehervonatot.

LESODRÓDOTT AZ ÚTRÓL, ÁROKBA HAJTOTT, majd
kerítésnek csapódott egy személygépkocsi április 12-
én a kora esti órákban Törtelen, a Dózsa György
úton. Az ütközés következtében a kerítésre kidőlt, a
mögötte lévő gázcsonkra zuhant, amiből szivárgott a
gáz. A ceglédi hivatásos tűzoltók megszüntették a gáz
szivárgást, áramtalanították és átvizsgálták a jármű-
vet, majd biztosították a helyszínt. Az autóban négy
ember utazott, akik önerejükből elhagyták a személy-
gépkocsit. CSÁMPAI ATTILA SZÓVIVŐ, FOTÓ: CEGLÉD HTP

Tudta, hogy a szíve naponta több mint 100 000-szer dobban?

❤�Ez az apró, de létfontosságú motor éjjel-nappal dolgozik ér-
tünk, ezért is fontos, hogy időnként mi is „ráhallgassunk”, min-
den rendben van-e vele.

A magas vérnyomás, a stressz, a mozgáshiány és a helytelen
táplálkozás hosszú távon észrevétlenül károsíthatja a szív- és ér-
rendszert. Sok esetben a panaszok, mint a mellkasi nyomás, szé-
dülés vagy légszomj már előrehaladott állapotot jeleznek. A jó
hír, hogy a rendszeres kardiológiai szűrés segít időben felis-
merni és megelőzni a komolyabb szövődményeket.

A Lifemed Rehabilitációs és Diagnosztikai Központban há-
rom tapasztalt kardiológus szakorvos várja pácienseinket:

 Dr. Bujdosó Ágnes
 Dr. Szűcs Gábor
 Dr. Késői Bence

Így nálunk nemcsak gyorsabban kaphat időpontot, de biztos le-
het abban is, hogy szíve a legjobb kezekben van. Modern diag-
nosztikai eszközeinkkel és személyre szabott kezelési javasla-
tainkkal segítünk abban, hogy Ön hosszú távon is aktív, energi-
kus és egészséges maradhasson.

Lifemed Rehabilitációs és Diagnosztikai Központ Cegléd –
Ahol az Ön egészsége a legfontosabb!



Török János Refor-
mátus Oktatási köz-
pont a legendás bala-
tonszárszói tábor fel-
újítása után emlékidé-
zésre hív. A ceglédi-

ek nemzedékeinek szép emléke-
ket jelentő táborhely többféle
szálláslehetőséggel és ellátással
várjak a vendégeket.
Emlékszel még a balatonszárszói tá-
bor hangulatára? A közös játékokra,
az esti beszélgetésekre, a barátsá-

gokra, amelyek egy életre szóltak?
Most újra átélheted mindezt!
A balatonszárszói tábor teljes fel-
újításon esett át: a házak hőszige-
teltek, valamint modern fűtő- és
hűtő klímával felszereltek, így
egész évben kényelmes kikap-
csolódást biztosítanak.

Szálláslehetőségeink:
- 4 és 8 személyes szobák

emeletes ágyakkal
- 8 db 4 ágyas,

saját fürdőszobás szoba

Választható ellátás: reggeli, fél-
panzió vagy teljes ellátás
Teljes körűen felújított focipálya
és a mindössze 50 méterre talál-
ható strand várja a kikapcsolódni
vágyókat.
Nem csak gyerekcsoportokat, ha-
nem családokat is szeretettel vá-
runk! Tökéletes alkalom arra, hogy
visszahozd a régi élményeket –
vagy újakat szerezz a szeretteiddel.
Ha te is részese voltál a 90-es évek
balatonszárszói tábori életének, itt
az idő, hogy visszatérj!

Foglalás és érdeklődés:
taborfoglalas@tjszki.hu

30/159-9768; 20/519-3392

ALLERGIANEM KÖSZ!

Dr. Nyilasné Varga Szilvia
rehabilitációs terapeuta

Egyénre szabott

masszázskezelések
esetleges panaszoktól, állapottól függően.

T.: 0670-389-6831 - Cegléd, T+P
Fülbelövés Csecsemőkortól kiszállással

Közéleti est a
Kossuth szállóban

ISMÉT NAGY ÉRDEKLŐDÉS mellett
rendezték meg március 26-án a
„Miért hagytuk, hogy így legyen?”
című beszélgetős estet a Kossuth
Szálló dísztermében. A rendez-
vény – amely Dr. Ruttner György
nevéhez kötődik – ezúttal is telt
ház előtt zajlott, jelezve: Cegléden
továbbra is erős az igény a civil
alapú közéleti párbeszédre.
Az est első részében Schlanger
András zenés, irodalmi és filozófi-
ai elemekkel átszőtt előadása han-
golta rá a közönséget a beszélge-
tésre. A második felvonás közép-
pontjában a magyar értelmiség tár-

sadalmi felelőssége állt – múlt, je-
len és jövő dimenzióiban. A pódi-
umbeszélgetést Dr. Ruttner
György vezette. A résztvevők kö-
zött volt Pankotai Lili, aki kritikus,
fiatalos nézőpontot képviselt, vala-
mint Csintalan Sándor, aki sajátos,
tapasztalt stílusában értékelte a
közélet alakulását. A beszélgetés-
hez csatlakozott Telkes András is,
aki egykori titkosszolgálati vezető-
ként osztotta meg gondolatait és

tapasztalatait. A résztvevők köré-
ben megfogalmazódott az igény,
hogy a választások után is folyta-
tódjanak a hasonló események, és
a kezdeményezés továbbra is fon-
tos fóruma maradjon a ceglédi
közéleti párbeszédnek.

Megújul a labdázó
ÖSSZEGYŰLT A SZÜKSÉGES pénz,
kiválasztották a kivitelezőt - kez-
dődhet az úgynevezett Csokiházak
melletti labdázó felújítása. Erről
sajtótájékoztatón számoltak be áp-
rilis 10-én. Elsőként egy új aszfalt-
borítást kap a pálya. A gyűjtés to-
vább folytatódik, hogy legyen ele-
gendő forrás majd a hangot is tom-
pító rekortán borításra. CEGLED.HU

Autizmus napi séta
ÁPRILIS 19-ÉN DÉLUTÁN tartották
azt a már hagyományosnak mond-
ható sétát, melyet az Autizmus
Világnapja alkalmából tartottak
Cegléden. Az eseményt a Töredék
Világ Alapítvány szervezte, mely-
nek célja, hogy felhívják a figyel-
met az autizmussal élőkre. A
résztvevők a Gubody parktól in-
dultak és a Kossuth térig vonultak.

Első helyezés
a ceglédi írónak

A MAGYAR JAPÁN BARÁTI Társa-
ság pályázatot hirdetett a 13. ma-
gyar haiku nap alkalmából, melyre

három kategóriában vártak alkotá-
sokat. Veres Tamás haibun kategó-
riában indult, amelynek témája az
„Erdő mélyén” volt. A ceglédi író-
költő a kategóriájában első helye-
zett lett Megyek a kéken című sze-
mélyes hangvételű írásával.

Vár a tábor!

a
Tankó-Walter
és társa Kegyeleti kft.

Éjjel-nappal ügyelet
06-20/9311-711, 06-30/661-5831

TELJES KÖRÛ TEMETKEZÉSI
SZOLGÁLTATÁS

Cegléd,
Rákóczi út 30-32.

53/317-225
CEGLÉD KÁRTYA
ELFOGADÓ HELY!
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Szélmalomharc a galambokkal?

gy dühös ceglédi lakos hívta
fel a figyelmet egy bejegyzés-
ben a város több pontján ta-
pasztalható problémára: állítá-
sa szerint „ismét hót merő
galambkaki egész Cegléd”,

ami jelentősen megnehezíti a közlekedést
a közterületeken.
A bejegyzéshez érkezett kommentekből
kirajzolódik, hogy a jelenség nem egyedi
tapasztalat. A parkokban, járdákon, sőt
még padokon és autókon is nagy mennyi-
ségben jelenik meg a galambürülék. Volt,
aki úgy fogalmazott: „rettegve megyek
mindig”, míg mások szerint az autók napi
tisztítása is jelentős költséget jelent.
Egyesek a galambállomány természetes
gyérítését sürgetnék, például ragadozó ma-
darak megjelenésével, bár többen vitatták,
hogy ez valóban hatékony megoldás lehet.
Mások határozottabb, akár drasztikus be-
avatkozást látnának szükségesnek a túl-
szaporodott állomány csökkentésére.
A témához hozzászólók úgy vélik: amíg a
madarak könnyen találnak táplálékot, nem
hagyják el a területet. A lakók felelőssége
is, hogy nem akadályozzák meg a fészke-

lést épületeiken, például hálók vagy egyéb
védelmi megoldások alkalmazásával.
A köztisztaság kérdése megosztja a
kommentelőket. Van, aki szerint rendsze-
res takarításra lenne szükség, míg mások
úgy látják, hogy a jelenlegi állomány mel-
lett ezt „nem lehet győzni”.
A feladattal megbízott Elastic Kft. néhány
napja közleményben tájékoztatott, folya-
matosan dolgoznak a közterületek tisztán
tartásán, a galambürülék eltávolításán is.
„A takarítás után látványos a különbség,
viszont a galambok mennyisége miatt ez
sokszor nem tart sokáig. Rövid idő alatt
újra áldatlan állapotot okoznak elő a ga-
lambok, így ez egyelőre szélmalomharc:
amíg a galambállomány nem csökken, a
takarítás önmagában nem jelent tartós
megoldást.”

e

Valami készül…
– új hangzásvilág a Ceglédi Szalonzenekarnál

HOSSZABB CSEND UTÁN ismét mozgo-
lódás tapasztalható a Ceglédi Szalonze-
nekar körül: az együttes új szervezeti és
szakmai irányítás mellett kezdi meg
következő időszakát. A vezetői felada-
tokat Solymosi Sebestyéntől Szabó
Mátyás trombitaművész veszi át, aki
továbbra is aktív előadóként is részt
vesz a zenekar munkájában. Solymosi
Sebestyén ugyanakkor a jövőben is
meghatározó szerepet játszik a zenekar
hangzásvilágának alakításában.
Szabó Mátyás célja, hogy a zenekar a
hagyományok megőrzése mellett új irá-
nyok felé is nyisson. Fontosnak tartja,
hogy az élő zene értékét ne csak a fel-
nőtt közönség, hanem a fiatalabb gene-
ráció is felfedezze. Meggyőződése,
hogy a közös zenei élmények erősítik
az emberi kapcsolatokat és hozzájárul-

nak a lelki egyensúly megőrzéséhez
egy egyre digitalizáltabb világban.
Az új koncepció részeként a zenekar re-
pertoárja bővül: a klasszikus szalonze-
nekari hangzás mellett más műfajok és
különleges produkciók is helyet kapnak.
A zenei arculatot továbbra is Solymosi
Sebestyén formálja, aki így fogalmaz:
„Célom, hogy a klasszikus szalonzene-
kari hangzás modern, élő és közönség-
barát formában szólaljon meg, minden
korosztály számára élményt nyújtva.”
Az új időszak első állomása egy ünne-
pi koncert lesz 2026. június 30-án az
Uránia Moziban, ahol a közönséget
több zenei meglepetés is várja.
A zenekar hamarosan a közösségi mé-
diában is elérhetővé válik, ahol az ér-
deklődők híreket és friss információkat
találhatnak majd az együttes életéről.

Ingatlan pályázat
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A VÁRVAG Nonprofit Kft. (2700
Cegléd, Gubody u. 28.) rendszeresen
ír ki pályázatokat Cegléd Város Ön-
kormányzatának kizárólagos tulajdo-
nában lévő ingatlanok értékesítésére,
valamint lakások és nem lakás célú he-
lyiségek bérbeadására.

Aktuális költségalapon meghatározott
lakbérű bérbeadásra kiírt lakások:
• Cegléd, Szabadság tér 2. I. emelet

2. ajtószámú 121 m2 alapterületű, 3
szobás, komfortos lakás (Minimális
bérleti díj: bruttó 317.021,- Ft/hó,
különszolgáltatási díja: bruttó
1.168,- Ft/hó).

A lakás irodai tevékenység végzésére is
bérbe vehető, ebben az esetben a lakás
céljára történő bérbeadástól eltérő felté-
teleknek kell megfelelni. (Minimális
bérleti díj: bruttó 239.096,- Ft/hó).
A pályázatok benyújtási határideje:
2026. május 5. (kedd) 1600 óra.

Aktuális értékesítésre kiírt lakások:
• Cegléd, Kossuth Ferenc u. 4. I.

emelet 5. ajtószámú 36 m2 alapterü-
letű 1 szoba komfortos lakás (Kiki-
áltási ár: az ingatlan minimális vé-
telára bruttó 22.860.000,-).

A pályázatok benyújtási határideje:
2026. május 5. (kedd) 900 óra.

Aktuális bérbeadásra kiírt helyiségek:
• Cegléd, Kossuth Ferenc u. 4. szám

alatt található 292 m2 alapterületű
iroda, üzlethelyiség (Minimális bér-
leti díj: bruttó 1.112.520,- Ft/hó).

• Cegléd, Kossuth tér 10. szám alatt
található ingatlanból 63 m2 alapte-
rületű iroda, üzlethelyiség (Mini-
mális bérleti díj: bruttó 360.045,-
Ft/hó).

• Cegléd, Szabadság tér 8. szám alatt
található üzlethelyiségből 78 m2

alapterületű helyiségrész (Minimá-
lis bérleti díj: bruttó 444.500,-
Ft/hó).

A pályázatok benyújtási határideje:
2026. május 6. (szerda) 1600 óra.

A részletes pályázati kiírások megte-
kinthetőek a www.varvag.hu honla-
pon, illetve a pályázatokkal kapcsola-
tosan bővebb felvilágosítást a
VÁRVAG Nonprofit Kft. irodájában
lehet kérni (2700 Cegléd, Gubody u.
28.) személyesen, vagy a 06/53-505-
240-es telefonszámon.

VÁRVAG Városüzemeltetési és
Vagyongazdálkodási Nonprofit

Közhasznú Kft.
2700 Cegléd, Gubody u. 28.

Tel.: 06/53-505-240
Fax: 06/53-505-249

Web: www.varvag.hu

Tájékoztatás a
Fizető parkolók

ünnepi üzemeltetésével
kapcsolatban

Tájékoztatjuk a Tisztelt lakosságot,
hogy 2026. május 1. a munka ünne-
pére való tekintettel, a fizető parkolás
az alábbiak szerint üzemel:

• 2026. május 1. (péntek) szünetel

Ügyfélszolgálati Irodánk a VÁRVAG
Nonprofit Kft. Cegléd, Gubody utca 28.
szám alatti székhelyünkön, normál üze-
melés mellett hétfőtől - csütörtökig
13:00 órától – 15:00 óráig, pénteken
09:00 órától – 11:00 óráig üzemel.

Az ügyfélfogadás
• 2026. április 30-án (csütörtökön)

09:00 órától – 11:00 óráig üzemel,
• 2026. május 1-jén (pénteken) szünetel.

Rekord nyomozás
EGY ELTULAJDONÍTOTT ELEKTROMOS ro-
bogó ügyében a Jászkarajenői Rendőrőrs
két munkatársa – Vass Márk r. főtörzsőr-
mester és Tóth Anna Dóra r. őrmester –
példaértékű gyorsasággal járt el – számol
be a Pest vármegyei rendőrség közösségi
oldalán. A lopás egy helyi buszmegálló-
ban történt. A gyors és eredményes nyo-
mozásnak köszönhetően már másnap es-
te, egy kutatás során előkerült az eltulaj-
donított villanymoci, amelyet az őrsre
szállítottak. A rendőrök figyeltek a jár-
gány gazdájára is, a sértettet rendszeresen

tájékoztatták arról, hogy hol tart az eljá-
rás. Bár a járműben kisebb kár keletke-
zett, a szakszerű rendőri munkának kö-
szönhetően a kétkerekű visszakerülhetett
tulajdonosához.



Lakossági járda
esete

CEGLÉDEN, A RÁKÓCZI ÚT men-
tén kialakított, bontásból kikerült
betonlapokkal kirakott ösvény
váltott ki élénk vitát a közösségi
oldalakon. A kitaposott átkelőhe-
lyen elhelyezett lapokról készült
fotót Smahajcsik Péter osztotta
meg közösségi oldalán, felvetve a
kérdést: ha a város nem alakít ki
hivatalos járdát, maradhat-e egy
ilyen „lakossági megoldás”.
A bejegyzésre hamarjában rea-
gált László Ágnes, önkormányza-
ti képviselő, aki illegálisnak és
balesetveszélyesnek nevezte a
közterületi beavatkozást. Kezde-
ményezte „a városképet rombo-
ló, minden szakmai alapot nélkü-
löző, ráadásul kifejezetten bal-
esetveszélyes építmény” mielőb-
bi eltávolítását, hangsúlyozva: az
ilyen megoldások nemcsak eszté-
tikailag kifogásolhatók, hanem a
közlekedésbiztonságot is veszé-
lyeztethetik.
A témában megszólalt KÖD ol-

dala is. Mint írta, az utcai hírek és
a pletykák szerint a szomszédos
társasházból „vándoroltak” ki a
lapok, így csökkentve az elszállí-
tandó törmeléket. … „MEK mes-
ter is megirigyelné ezt a haté-
konyságot: se engedély, se alap,
csak a puszta akarat.”
A poszt további reakciókat is ki-
váltott, a hozzászólásokban visz-
szatérő kérdésként jelent meg,
meddig tekinthető elfogadható-
nak a lakossági kezdeményezés
egy-egy gyakorlati probléma
megoldására. Míg egyesek prak-
tikus megoldásként tekintenek a
kialakított ösvényre, mások sze-
rint az ilyen beavatkozások hosz-
szabb távon a közterületek rende-
zettségét és biztonságát veszé-
lyeztethetik.

Palackokért törték
fel az autókat

A METROPOL SZÁMOLT BE arról
az esetről, amely több autótulaj-
donost is érintett Cegléden: már-
cius 26-án a vasútállomás parko-
lójában több járművet is feltör-
tek. Az elkövetők visszaváltható
palackokat kerestek.
Az egyik károsult, Tóth István el-
mondása szerint munkából haza-
térve szembesült azzal, hogy au-
tóját feldúlták. A jármű ablakát
betörték, a kesztyűtartót és az
utasteret átkutatták, azonban ér-
téktárgyakat nem vittek el. A cél

egyértelmű volt: két szatyor, ösz-
szesen mintegy 2000 forint érté-
kű visszaváltható palack volt az
autóban.
„Én nem láttam őket, de elvileg 3
taknyos kölyök az, akik rendszere-
sen csinálnak ilyeneket. Hajnal-
ban a ceglédi vasútállomáson be-
törték a vezető oldali ablakot és
mivel nem tudták kinyitni a hátsó
ajtót, nem tudták kilopni semmi
nagyon dolgot – azért a 3 gyerek-
ülés ki volt kötve, de a nyomorult
hátramászotta csomagtérbe és ki-
vette a 2 szatyor visszaválthatós
palackot (kb 2000 Ft). Nem tu-
dom hogy ilyenkor mi a teendő,
kinek lehet jelenteni? Úgy láttam,
hogy vannak ott térfigyelő kame-
rák, amik talán láttak valamit…”
– mondta a károsult.
A beszámolók szerint az elköve-
tők a csomagtérbe is bemásztak.
Mivel az autó gyerekzárral volt
ellátva, a hátsó ajtót nem tudták
kinyitni, így a zsákmányt az utas-
térbe tuszkolták előre. A rongálás
azonban jelentős: a tulajdonos
becslése szerint legalább 100 ezer

forintos kár keletkezett.
A rendőrségen derült ki, hogy
nem egyedi esetről van szó:
ugyanazon a napon többen is fel-
jelentést tettek hasonló módszer-
rel elkövetett feltörések miatt. A
hatóságok három fiatalkorú gya-
núsítottat már ki is hallgattak. In-
formációk szerint a fiatalok ko-
ruk miatt korlátozottan vonhatók
felelősségre.

Három hét alatt
bíróság elé került

GYORSÍTOTT ELJÁRÁSBAN állítot-
ta bíróság elé a Pest Vármegyei
Főügyészség azt a férfit, aki egy
kiskorút rabolt ki a ceglédi vasút-
állomáson. A vádirat szerint a
többszörösen büntetett előéletű,
Cegléd környékén élő férfi 2026

márciusában, a délutáni órákban
szólította meg a mosdóba tartó fi-
atalt. A sértettet azzal fenyegette
meg, hogy megüti és késsel meg-
szúrja, ha nem adja át a nála lévő
pénzt. A fiú a fenyegetés hatásá-
ra 1500 forintot adott át, a táma-
dó pedig elhagyta a helyszínt.
A rendőrök rövid időn belül,
mintegy fél órán belül elfogták az
elkövetőt, és a pénzt visszaadták
a sértettnek.
A Ceglédi Járási Ügyészség
gyorsított eljárásban bíróság elé
állította a férfit rablás bűntette
miatt. A Ceglédi Járásbíróság
különös visszaesőként mondta
ki bűnösnek, és 3 év 6 hónap
börtönbüntetésre ítélte. Emellett
5 évre eltiltották a közügyek
gyakorlásától, és az ítélet szerint
feltételes szabadságra sem bo-
csátható.
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INNOVATÍV
DIGITÁLIS
FOGÁSZAT

Kövess minket a Facebookon
és Instagramon is!

> Fogágybetegségek kezelése
> Esztétikus fogtömések, fogpótlások
> Fogsorok készítése
> Implantológia
> Fogsebészet
> Fémmentes fogpótlások

zirkonkerámiából rövid határidõvel
> Digitális röntgen diagnosztika
> Gyermekfogászat
> Fogszabályozás felnõtteknek is
> Garanciavállalás

Dr. Dombi Ábel,
Dr. Makai-Magoss Ágnes

Bejelentkezés csak telefonon!
Cegléd, Csíkos szél 9.

Tel.: 06-30/913-8226
dombidentalcegled@gmail.com,

www.dombi-dental.hu



Fitkid sikerek
A CEGLÉDI VSE fitkidesei szá-
mára is elindult a tavaszi ver-
senyszezon. A lányok március-
ban két rangos megmérettetésen
léptek szőnyegre: elsőként a
FitKid Dancefree versenyen,
majd a III. osztály Kelet-Magyar-
országi egyéni és csapatverse-
nyén. A ceglédi sportolók mind-
két alkalommal kiemelkedő telje-
sítményt nyújtottak, számos do-
bogós helyezéssel öregbítve
egyesületük hírnevét.
A FitKid Dancefree versenyen
egyéni kategóriában a 7. korcso-
portban Szívós Lorina a 6. helyen
végzett, míg a 10. korcsoportban
Oláh Fekete Hanna a 6., Pipicz
Annamária pedig a 7. helyet sze-
rezte meg. A csapatversenyek so-
rán is remekeltek: kiscsapatban
ezüstérmet nyertek (Bartus
Emese, Bíró Lola, Halmi Glória,
Pipicz Annamária), míg nagycsa-
patban aranyérmet szereztek
(Dávid Boglárka, Hamza Hanna,
Kun Nóra, Pető Lola, Sivók
Petra, Szeker Nóra, Szívós
Lorina). Az Acrodance kategóri-
ában duóban bronzérmet szerzett
a Bartus Emese – Halmi Glória
páros, kiscsapatban pedig ismét a
második helyen végeztek.
A III. osztály Kelet-Magyaror-
szági fordulóján az egyéni verse-
nyekben is domináltak a CVSE
versenyzői. A „B” kategóriában

több korcsoportban is ceglédi
győzelem született: Cservény
Dorina, Ceróczki Anna, Molnár
Natália és Hamza Hanna egy-
aránt aranyérmet szerzett, utóbbi
korcsoportban Fehér Borka
ezüstérmes lett, míg a III. korcso-
portban Árvai Hanna második
helyen zárt.
Az „A” kategóriában szintén sor-
ra születtek az első helyezések:
Valkai Bogi, Hatos Boglárka,
Tarjáni Boróka, Pető Lola és De-
li Jázmin is a dobogó legfelső fo-
kára állhatott, míg Monori Hédi a
negyedik helyen végzett.
A csapatversenyekben is folyta-
tódott a sikersorozat: a III. kor-
csoportban (Hatos Boglárka,
Józsa Zoé, Monori Hédi, Tarjáni
Boróka), valamint a IV. korcso-
portban (Czakó Túri Elena, Deli

Jázmin, Dobrovitz Boglárka, Fe-
hér Borka, Horváth Virág, Vári
Emma) is aranyérmet szerzett a
CVSE.

Birkózó siker
MOZGALMAS ÉS EREDMÉNYES
hétvégét zártak a ceglédi birkó-
zók, akik hazai bajnokságon és
rangos nemzetközi versenyeken
is bizonyították felkészültségüket.
A zalaegerszegi U15-ös országos
bajnokságon több mint 220 fiatal
lépett szőnyegre, köztük a CVSE
10 fős csapata is. A lányok me-
zőnyében Máté Szófia ezúttal
egy súlycsoporttal feljebb, a 42
kilogrammosok között verseny-
zett, ahol négy magabiztos győ-
zelemmel újabb bajnoki címet
szerzett.

Egy hely,
a szívedhez közel

ceglédi nevelésű Öz-
bas Szofi újabb törté-
nelmi sikert ért el:
aranyérmet nyert a
Cselgáncs Európa-
bajnokság női 70 kg-

os súlycsoportjában, ezzel meg-
védte címét, és immár kétszeres
Európa-bajnoknak mondhatja
magát. A Tbilisziben rendezett
kontinensviadal döntőjében a
francia Melkia Auchecorne ellen
lépett tatamira, és rendkívül
gyors, mindössze 51 másodper-
ces mérkőzésen ipponnal győ-
zött. A finálé külön érdekessége,
hogy korábban egyszer már talál-
koztak, akkor a francia verseny-
ző nyert – most azonban Özbas
egyértelműen visszavágott.
A ceglédi kötődésű sportoló
magabiztos meneteléssel jutott
el a döntőig: a grúz Mariam
Csanturiát wazarival, az azeri
Szudaba Agajevát, a görög
Eliszaveta Telcidut,valamint a
svájci April Lynn Fohouót ippon-
nal győzte le.
Teljesítménye azért is kiemelke-
dő, mert több rangos ellenfelet –
köztük világ- és Európa-bajnoki
érmeseket – utasított maga mögé,
és végig dominálta a mezőnyt.
A siker egyben mérföldkő a ma-

gyar dzsúdósport számára is: ez
volt a 20. magyar Európa-bajno-
ki aranyérem ebben a sportágban.
Özbas idei formája alapján nem
volt meglepetés a győzelem, hi-
szen februárban megnyerte a pá-
rizsi Grand Slamet is, és jelenleg
a világranglista élmezőnyéhez
tartozik.
A döntő után úgy fogalmazott,
hogy szinte fel sem tudta fogni,
milyen gyorsan történt minden,
és hangsúlyozta: a siker kulcsa az
volt, hogy mindig csak a követ-
kező mérkőzésre koncentrált. Ez
az eredmény nemcsak országos,
hanem ceglédi szempontból is ki-
emelkedő sporttörténeti pillanat.
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Nemzetközi focikupa
A CEGLÉDI VSE A HÉTVÉGÉN
U7 (14 csapat) és U8 (32 csapat)
korosztályokban vettek részt a
Cegléden megrendezett II.
Health Sport Super Cup-on.
Erős, szokatlanul erős mezőny-
ben. U7-es kis csapatunk meg-
mutatta mennyi kis fűmagunk
van! Gyönyörű a 6th hely! Az
U8 döntőt játszott a Slovan
Bratislava-val! Nem tudom meg-

határozni, hogy mennyivel telje-
sítették túl az elvárásokat. Sok-
kal. Elképesztő mezőnyben. –
számolt be Széchenyi Márton
szakmai vezető.
„Ezek a klubok nem a külkerületi
pozsonyi vagy budapesti vagy
prágai csapatok. Ezek azok a pa-
tinás, tradícionálisan nagy klu-
bok, ahová tolonganak a gyere-
kek, mert ott szeretnének futbal-
lozni, mert top klubok UP bázi-
sai. Mint szakmai vezetőnek az

az eredmény, hogy ilyen nemzet-
közi torna lehetőséget tudunk
biztosítani a gyerekeknek. Ami a
hagyományosan értendő ered-
mény, hogy mindezt úgy sikerül
mostmár évről-évre, hogy siker-
élménnyel párosul. A kupák nem
érdekelnek. Élvezzék a gyerekek
ez a fontos, azt viszont csak úgy
tudják, ha van sikerélmény. Ez
egy csodálatos visszaigazolása
annak, hogy 5 edző dolgozik egy
korosztálynál. Nélkülük, egy

ilyen tornán nem tudnánk elin-
dulni.” – mondott köszönetet
egyúttal az edzőknek a magas
színvonalú szakmai munkáért.

Sport

Özbas Szofi aranyérmes

a


